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ACTA N.º 102 DE LA SESIÓN CELEBRADA POR LA MESA DEL PARLAMENTO DE 
CANTABRIA, EL DÍA 30 DE SEPTIEMBRE DE 2016 
 
 
 
 
 En la sede del Parlamento de Cantabria, Santander, siendo las diez horas y 
treinta minutos del día treinta de septiembre de dos mil dieciséis, se reunió la Mesa del 
Parlamento de Cantabria, bajo la Presidencia de la Excma. Sra. D.ª María Dolores Go-
rostiaga Saiz y con asistencia de las Ilmas. Sras. D.ª María Rosa Valdés Huidobro 
(Vicepresidenta primera) y D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez (Vicepresidenta 
segunda), e Ilmos. Sres. D. Alberto Bolado Donis (Secretario primero) y D. Juan Ra-
món Carrancio Dulanto (Secretario segundo).  
 
 La Mesa es asistida por el Letrado Secretario General, D. Ángel L. Sanz Pérez. 
 
 La Presidencia declara abierta la sesión, pasando a tratar a continuación los 
asuntos incluidos en el orden del día. 
 
 PUNTO 1.- PROPOSICIÓN DE LEY DE PROTECCIÓN Y FOMENTO DEL 
ARBOLADO URBANO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO PODE-
MOS CANTABRIA. [9L/2000-0004] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 128 y concordantes del Reglamento 
de la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la Proposición de Ley de referencia, 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria y dar traslado de la misma 
al Gobierno, acompañada de los antecedentes aportados, a los efectos establecidos 
en el artículo 129.2 del Reglamento. 
 
 PUNTO 2.- INTERPELACIÓN RELATIVA A PREVISIÓN PARA REANUDAR 
EL PROCESO DE LAS OPOSICIONES DE ACCESO AL CUERPO DE INSPECTO-
RES DE EDUCACIÓN, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPU-
LAR. [9L/4100-0066] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 3.- INTERPELACIÓN RELATIVA A CRITERIOS ACERCA DEL CUM-
PLIMIENTO DE LA SENTENCIA DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DE 
CANTABRIA DE 21.07.2016 ASÍ COMO DE LA POLÍTICA DE PERSONAL Y CON-
VENIO COLECTIVO DE LA EMPRESA CANTUR, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [9L/4100-0067] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
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 PUNTO 4.- INTERPELACIÓN RELATIVA A MEDIDAS DE CONTROL IMPLE-
MENTADAS RESPECTO AL FUNCIONAMIENTO Y GASTO DE LAS EMPRESAS 
PÚBLICAS Y ESTRATEGIA FUTURA, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLA-
MENTARIO MIXTO. [9L/4100-0068] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 161 del Reglamento, SE ACUERDA 
admitir a trámite ante el Pleno la interpelación de referencia y publicarla en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al Go-
bierno. 
 
 PUNTO 5.- MOCIÓN N.º 32, SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACIÓN N.º 62, 
RELATIVA A MOTIVOS PARA PRIVATIZAR EL PARKING DEL PARQUE DE AMES-
TOY DE CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO 
PODEMOS CANTABRIA. [9L/4200-0032] 
 
 Visto el expediente de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 
164 del Reglamento de la Cámara y en el acuerdo de delegación de la Mesa del Par-
lamento en el Presidente del Parlamento, de 17 de septiembre de 2007 (BOPCA nº 15, 
de 03.10.2007), SE ACUERDA su admisión a trámite. 
 
 PUNTO 6.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A CREACIÓN DE UN NUEVO CONSEJO ECONÓMICO Y 
SOCIAL ANTES DEL MES DE ENERO DE 2017, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/4300-0098] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 7.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A ESTUDIO SOBRE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL CENSO 
EN CASTRO URDIALES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO MIX-
TO. [9L/4300-0099] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 8.- PROPOSICIÓN NO DE LEY, SOLICITANDO SU TRAMITACIÓN 
EN PLENO, RELATIVA A PLAN ESTRATÉGICO DE DESARROLLO DE TODOS LOS 
ESPACIOS PORTUARIOS DE COMPETENCIA AUTONÓMICA, SALVO EL DE LA-
REDO, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/4300-
0100] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 177.1 del Reglamento, SE ACUER-
DA admitir a trámite ante el Pleno la proposición no de ley de referencia y publicar en 
el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 9.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELATI-
VA A PREVISIONES RESPECTO A LA FECHA DE RESOLUCIÓN DE LAS SUB-
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VENCIONES CULTURALES, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO 
RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5100-0123] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 10.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A COSTE QUE ESTÁ TENIENDO PARA EL SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD 
LOS PROBLEMAS QUE SE HAN VENIDO GENERANDO EN ELECTROMEDICINA, 
PRESENTADA POR D.ª VERÓNICA ORDÓÑEZ LÓPEZ, DEL GRUPO PARLAMEN-
TARIO PODEMOS CANTABRIA. [9L/5100-0124] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 11.- PREGUNTA CON RESPUESTA ORAL ANTE EL PLENO RELA-
TIVA A SITUACIÓN ACTUAL EN EL PROCESO DE LLAMAMIENTO PARA MAES-
TROS INTERINOS EN LOS CENTROS PÚBLICOS DE EDUCACIÓN, PRESENTADA 
POR D. RUBÉN GÓMEZ GONZÁLEZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO. 
[9L/5100-0125] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite ante el Pleno la pregunta de referencia y 
publicarla en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del pre-
sente Acuerdo al Gobierno. 
 
 PUNTO 12.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0441, A SOLICITUD DE D. FRANCISCO JA-
VIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 13.- CONTESTACIÓN DEL GOBIERNO A LA PREGUNTA CON RES-
PUESTA ESCRITA NÚMERO 9L/5300-0442, A SOLICITUD DE D. FRANCISCO JA-
VIER RODRÍGUEZ ARGÜESO, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
 
 Visto el acuerdo adoptado por el Consejo de Gobierno, por el que contesta la 
pregunta de referencia, y de conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, SE ACUERDA tomar conocimiento y ordenar su publi-
cación en el Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria. 
 
 PUNTO 14.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A RAZO-
NES POR LAS QUE NO SE HA REMITIDO AL PARLAMENTO EL ANEXO DEL AC-
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TA DE LA CIESA DE 28.04.2016, PRESENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA 
DE LOS MOZOS, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0489] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 15.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CONTE-
NIDO DETALLADO DEL ANEXO DEL ACTA DE LA CIESA DE 28.04.2016, PRE-
SENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0490] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 16.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A FECHA 
DE FIRMA DEL ACUERDO DEL ANEXO DEL ACTA DE LA CIESA DE 28.04.2016, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA ISABEL URRUTIA DE LOS MOZOS, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0491] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 17.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COSTE 
TOTAL DEL PROCESO DE SELECCIÓN DE TRABAJADORES TEMPORALES POR 
LA BIBLIOTECA CENTRAL EN LA ESPECIALIDAD DE AUXILIARES DE BIBLIOTE-
CA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0492] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 18.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A DEFINI-
CIÓN DEL PUESTO A CUBRIR EN EL PROCESO DE SELECCIÓN DE TRABAJA-
DORES TEMPORALES POR LA BIBLIOTECA CENTRAL EN LA ESPECIALIDAD DE 
AUXILIARES DE BIBLIOTECA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORI-
BIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0493] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
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 PUNTO 19.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PERFIL 
IDÓNEO DEL CANDIDATO EN EL PROCESO DE SELECCIÓN DE TRABAJADO-
RES TEMPORALES POR LA BIBLIOTECA CENTRAL EN LA ESPECIALIDAD DE 
AUXILIARES DE BIBLIOTECA, PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORI-
BIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. [9L/5300-0494] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 20.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A CAPA-
CIDADES, HABILIDADES Y APTITUDES REQUERIDAS A LOS CANDIDATOS EN 
EL PROCESO DE SELECCIÓN DE TRABAJADORES TEMPORALES POR LA BI-
BLIOTECA CENTRAL EN LA ESPECIALIDAD DE AUXILIARES DE BIBLIOTECA, 
PRESENTADA POR D.ª MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLA-
MENTARIO POPULAR. [9L/5300-0495] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 21.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A COMPE-
TENCIAS EVALUADAS EN LA FASE DE ENTREVISTA EN EL PROCESO DE SE-
LECCIÓN DE TRABAJADORES TEMPORALES POR LA BIBLIOTECA CENTRAL EN 
LA ESPECIALIDAD DE AUXILIARES DE BIBLIOTECA, PRESENTADA POR D.ª MA-
RÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0496] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 22.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A MODE-
LO DE ENTREVISTA REALIZADA Y GUIÓN DE LA MISMA EN EL PROCESO DE 
SELECCIÓN DE TRABAJADORES TEMPORALES POR LA BIBLIOTECA CENTRAL 
EN LA ESPECIALIDAD DE AUXILIARES DE BIBLIOTECA, PRESENTADA POR D.ª 
MARÍA MERCEDES TORIBIO RUIZ, DEL GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR. 
[9L/5300-0497] 
 
 De conformidad con los artículos 33.1.e) y 166 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, SE ACUERDA admitir a trámite la pregunta de referencia y publicarla en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Cantabria, dándose traslado del presente Acuerdo al 
Gobierno. 
 
 PUNTO 23.- PREGUNTA CON RESPUESTA ESCRITA RELATIVA A PUN-
TUACIÓN OBTENIDA EN LA ENTREVISTA DESGLOSADA POR CRITERIOS Y 
SUBCRITERIOS DE TODOS LOS CANDIDATOS ENTREVISTADOS EN EL PRO-


